

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«Миколаївський глиноземний завод»**



вул. Набережна, 64, с. Галицинове, Вітовський район, Миколаївська область, 57286, Україна
Тел. +380 (512) 69-20-11, факс 69-20-63
E-mail: kantselyariya@mik-al.com
Код ЄДРПОУ 33133003

**Ректору Чорноморського
національного університету
імені Петра Могили
Клименку Л.П**

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

На сьогоднішній момент спостерігається зміна абсолютно усіх тенденцій та методик бізнесу-середовища. В нинішніх умовах сфера послуг, як і сфера виробництва, знаходяться під впливом незалежних від них обставин, зокрема пандемії COVID. В першу чергу, це стосується персоналу підприємства. Тобто вимоги до майбутніх економістів, менеджерів та інших спеціалістів стрімко змінилися, відповідно, університети при розробці освітніх програм повинні, в першу чергу, брати до уваги сучасні реалії на ринку праці.

В даній освітній програмі перевагами є формування компетенцій, які стосуються ефективних комунікацій в процесі управління, здатність формувати лідерські якості, розробляти проекти та управляти ними, здатність до управління організацією та її розвитком, оскільки в даний час ситуація у будь-якій сфері економіки є дуже динамічною та мінливою, що потребує адаптованих до цього стану фахівців.

Наведені в програмі дисципліни є доволі сучасними та затребуваними ринком праці і надають можливість студентам отримати необхідні знання для початку роботи на підприємствах та організаціях. Особливо це стосується таких

дисциплін як Кадровий менеджмент, Управління розвитком, Фінансовий менеджмент. У той же час, для багатьох виробничих і невиробничих підприємств Миколаєва та області, особливо тих, які пов'язані зі зберіганнями та перевезеннями сировини, корисними будуть такі дисципліни Управління логістикою підприємств, Управління якістю, Бізнес-діагностика. Їх вивчення допоможе молодому фахівцю швидко включитися у робочий процес і приймати рішення безпосередньо на робочому місці, тому слід відмітити позитивною стороною програми, що пропонує вивчення цих дисциплін за вибором студентів. Дуже корисним для майбутніх менеджерів є вивчення англійської мови за професійним спрямуванням.

В цілому, вважаємо, що запропонована освітньо-професійна програма «Менеджмент», дає можливість сформувати сучасного успішного менеджера. Відповідно, висловлюємо зацікавленість у підготовці таких студентів і їх подальшому прийомі на роботу.

Директор з персоналу
ТОВ «МГЗ»



Ліна БОНДАРЧУК